

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя кафедры госпитальной хирургии ГБОУ ВПО «Волгоградский государственный медицинский университет» Минздрава РФ Дубровина Игоря Алексеевича

Дубровин Игорь Алексеевич родился 17.04.1985 в г. Братске, Иркутской области. В 2008 году окончил лечебный факультет ВолгГМУ. С 2008 по 2009 г. обучался в интернатуре по хирургии на кафедре госпитальной хирургии ВолгГМУ, с 2009 по 2011 в клинической ординатуре и с 2011 в очной аспирантуре, которую успешно закончил в декабре 2014 года. Обучение в клинической ординатуре и аспирантуре совмещал с работой в ГУЗ «КБ №5» в качестве ургентного хирурга, где и работает по настоящее время.

По теме диссертации Дубровиным И.А. опубликованы 16 печатных работ, из них 4 - в журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ, получено 2 патента РФ на изобретение. Диссертационная работа Дубровина И.А. на тему: «Релапаротомия и релапароскопия при послеоперационном перитоните у больных пожилого и старческого возраста», представлена к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – хирургия.

Высококвалифицированный хирург, владеет современными технологиями диагностики и оперативного лечения основных хирургических патологий. Хороший клиницист, быстро организовал группу единомышленников среди сотрудников кафедры и практических врачей, что позволило качественно выполнить клинические исследования по теме диссертации. Широко внедрил в клинику новые способы диагностики и лечения послеоперационного перитонита у больных пожилого и старческого возраста. Перспективный научный работник. Пользуется заслуженным авторитетом среди коллег.

Объем и высокий уровень работы позволяет считать выполненную научную работу законченным научно-квалификационным исследованием, все вышеизложенное позволяет положительно рекомендовать Дубровина Игоря Алексеевича как соискателя, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Научный руководитель

доцент кафедры госпитальной хирургии
ГБОУ ВПО «Волгоградский государственный
медицинский университет» Минздрава России
доктор медицинских наук

Игорь Николаевич Климович